Ypoknu 27-28 (08.11.2021) b1, ByaMex

TEMA : PO3PAXYHOK CKJIAJIEHOI PAMHU

CxeMa paMu, Ha Ky Jli€ pIBHOMIPHO PO3MO/IiJIEHE HABAHTAXKECHHS 1
30CEpeIKEHUM MOMEHT,

npencraBieHo Ha puc.7.3,a. HeoOXiqHO BUKOHATH CTATUYHUN PO3PAXyHOK
pamu, ToOOTO MO0y yBaTH

CIIOPH 3THHAIBHUX MOMEHTIB M, monepeunux cui Q I mo3momxHix cui N
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KinemaTnunuii anamni3

Pama cknagaerscs 3 yotupbox auckiB (CAB, CE, ED i ocHoBa), sKi 3’enHaH1
M1k CO0010

mapaipamu C, E, D i kiHemaTuuyHUMH B’ s1355MU B onopax A 1 b. Takum unHoM,
LTSI IPOBEICHHS

KUTbKICHOTO €Tary KIHEeMaTUYHOT'0 aHAII3y paMU Ma€eEMO:

. KUIBKICTh MPOCTUX JUCKIB D = 4;

° KUIBKICTh BY3IiB B’s13eit B = 0;

o KUIBKICTh MpOCTUX npumnaiiok I1 = 0;

o KUIBbKICTh MpocTuXx mapHipis 11 = 3;

o KIIBKICTh KiHeMaTHUHUX B’s13ei C = 3.

Ctyninb TeOMETPUYHOT 3MIHIOBAHOCTI

'=3x4+0-0-2x3-3-3=0.

3 TOYKH 30py T€OMETPUYHOI CTPYKTYpPH JOXOJAUMO BUCHOBKY, III0 paMa €
ckiazeHor. JlificHo, mporiec ii yTBOPEHHS Ma€ JBa €Taly: Ha MEePIIOMY eTarll JUCK
AB nipuenHyeThCs 10 OCHOBU TPhOMa KIHEMAaTUYHUMHU B’ SI3SIMH, SIKI HE
MEePETHHAIOTHCS B CIUIBHINM TOYIII 1 BOJHOYAC BCi TPU HE MapasiebHi Mk cO00T0.
Take moeqHaHHA AMCKIB YTBOPIOE HOBHIH OHCK || MHCK mepinoro “nosepxy . Ha
JIPYroMy eTarri 10 JUCKY Iepiioro “noBepxy’” npueanyrTbes aucku CE 1 ED takum
YIHOM, [0 TPH 3a3HAYCHI TUCKH YTBOPIOIOTH MAPHIPHUI TPUKYTHUK, B SIKOMY BCl
TpU IIApHIPHU HE pO3TAIIOBaH1 HAa OAHIN mpsAMii. OTKe 3a3HaueHa cXeMa YTBOPIOE
co00I0 €IMHUI AUCK 1 € TEOMETPUYHO HE3MIHIOBaHOMO. [Ipoliec yTBOpeHHs cxemu
MOYKHA 3alMCaTH y BUTJISA1 TTOCTIIOBHOCTI (POPMYII:
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[Tepmmii “nosepx™ 3aganoi paMH nokasaHo Ha puc.7.3.B, Ipyruii [ Ha
puc.7.3,0.

Po3paxyHnoxk ckiageHoi pamu, TOOTO BUSHAYEHHS PEaKIliid 1 00UUCICHHS
BHYTPIILIHIX 3yCHJIb OYZIeMO BUKOHYBATH /JIs1 KOKHOTO “NOBEPXY” OKPEMO,
MOYMHAIOYH 3 IPYTOro “rmoBepxy’. 3rojoM 3HalAEH] 3yCHUIUIS BIIKIaJAeMO Ha TTOBHIN
CXEMI CKJIaJICHOT paMH.

Po3paxynok pamu gpyroro "noBepxy"

Cxema pamu npyroro "moBepxy'" HaBeneHO Ha puc.7.4,a.
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Busnaunmo peaxiii onop apyroro "moepxy" (puc.7.4,0) 3 yMOB #ioro
piBHOBaru

Zszo = V.- 10+H,-2-3-4.2=0 = 10V.+2H.-24=0,
ZME”:O —~ Vp-5-Hp-2=0 = SVa—2H.=0.

Po3B’s13aB11M cucteMy JBOX piBHSHb 3HAXOJUMO:
Ve = 1,6 KH, Hc = 4 xH.

AHaJNOT14HO:

S Mc=0 = —¥p104Hp 2=0 = =10¥Fp+2Hp=0

s

S MP*=0 = -Vp-S+Hp 4+3.4.2=0 = SVp + 4Hp +24=0
b



Po3B’s13aHHS OTPUMAHOI CUCTEMU JIBOX PIBHSHB Ja€
VD = -1,6 KH, HD =-8kH.
IlepeBipka piBHoBaru pamu CED:

ZF\.—4+S—A~J=|‘1
-;. 1_‘ =16-16=0.

P0316’emo cxeMy moBepXy Ha TpU AUISHKYU (HE3BakKalouu HA HASABHICTh
HIapHipa pUreab po3risAaEMo K OJIHY IUISHKY) 1 TO3HAYMMO Mepepi3u 1is
obOuuncnenHs 3ycuib (puc.7.4.8). OGUUCINMO 3THHAIEHI MOMEHTH

My = Z:\I{"“’" =0,

M, = Z MY =—1.2 =<8 xHwv. (POITAT JTIBOPYH)

My = Z M€ =—4.2=—8 xFHv, (PO3ITAT 3BEPXY)

My = Z MM =-2.241,6-10=8 xHar, (POITAr 3HH3Y)

Ms = Z M ==8.44+3-4-2==8xHw, (POITAT JTIBOPYY)

Mg = Z ME? =—8-.2+3-2-1=—10xHv, (PO3TAT JTIBOPY™)

M, = z M =0,

[Tonepeuni cunu

0, =0, = Z/-,,’"-,““" = A xH

0; = 0 = Z F2 =16xH

Os= ) i =-8+3-4=16xH
;=D Fi¥ =—8xH,

[ToB310BXHI CHIIH

Ny=:Nj = Z FU™ =—16xH
Ny=N, = Z F™ = —axH,

Ng=N;y= z FUT =16 kM.

Po3paxyHok pamu nepioro "'mosepxy"
Cxema pamu niepmioro "moBepxy" mokaszana Ha puc.7.5,a. OnopHi peakiii
apyroro "moBepXy' MPUKIIAIEHO SIK BXKE B1JOMI 30BHIIIIHI
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Buznaunmo peakirii onop nepiioro «mnoBepxy» (puc.7.5.6) 3 ymoB iioro
piBHOBaru

SF=0 = H,-4-8-3.24=0 > H,=19.2xH.
Y M =0 = ~V-10-4-2-16-10+3-2.4:1.2-10=0=V; =—2,536 kH,
SF=0 = V,-2.536+L6-16=0 = V,=2.536xH.

P0316’emMo cxeMy moBepXy Ha TPH IUISHKHU 1 TO3HAYUMO TIepepi3H IS
OO0YHCIICHHS 3YCHITh

(puc.7.5,8).
OOYHUCIIMMO 3rHHAJIBHI MOMEHTH

Mg =" M =0,

Mg = Z MgP =—4.2=-8xHwu, (PO3TAT IPaBOPYT)
M= ZM 10° =—4-2—-10=—18xHwn, (PO3TAT 3BEPXY)
Mgy = z MP% =3.24-12=8,64xHu, (PO3TAT 3BEPXY)
My, = ZMI'}"“ =3-2,4-12=8,64xHu, (PO3TAT MPaBOPYY)

Mz = E M3 =3-2,4-12=8,64 xHwu, (PO3TAT 3BEPXY)



ITonepeuHi CHIH:
Oy = 0,= Z F & =—4xH.

Oio =01 = Z : Fllo=2536-16=0936«H.

T103T0OBXHI CHIH:
Ng =Ny = z Ffg =—16«H.
== = O oy i
Nyo =Ny = e =4-192=-152%H.

Ny =Ny = E FlE° =4-192=-152«H.

Emtopu 3runanbHuX MoMeHTIB M, nonepeunux cui Q 1 mo3aosxHix cuin N
no0ya0oBaHO Ha puc.7.6
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